

关键词：贵阳电子商务,电子商务

内容概要：

丰收的金秋9月爽爽的贵阳又迎来我国电子商务行业规模最大、层次最高、最具影响力的年度盛会——2014中国电子商务创新发展峰会首次来到贵阳。一座城市、一个峰会。经验的交流、智慧的碰撞，将给贵阳电子商务产业发展提供借鉴，也为贵阳实现科学发展、跨越...

正文：

丰收的金秋9月“爽爽的贵阳”又迎来我国**电子商务**行业规模最大、层次最高、最具影响力的年度盛会——2014中国电子商务创新发展峰会首次来到贵阳。一座城市、一个峰会。经验的交流、智慧的碰撞，将给**贵阳电子商务**产业发展提供借鉴，也为贵阳实现科学发展、跨越发展提供强大的推力。

贵阳新定位全力打造西南电子商务中心城市

如今电子商务已越来越成为社会批发零售的主力渠道。相对应的是，贵州电子商务企业中已形成了京东贵州馆、中国特色淘宝·贵州馆、酒联网、黔酒在线、黔茶商城等不少销售贵州特色产品的网上商城。未来，围绕贵州的烟、酒、茶、多彩贵州旅游和中药材产业“五张名片”，发展壮大一批在特色制造业、旅游业、酒类、茶叶、民族文化工业品、特色农产品等优势产业领域的电子商务平台将是贵州、贵阳电子商务的重要发展方向。



作为贵州省经济社会发展的“火车头”、“发动机”，贵阳正抢抓创建国家电子商务示范城市机遇，树立“电子商务与生态文明融合发展”的创新理念，发展具有贵阳特色的电子商务服务应用，努力追逐着将贵阳建设成为服务贵州省、辐射西南、面向东南亚的西南电子商务中心城市的梦想。

仔细审视，不难发现，作为基于计算机技术、网络技术和现代通讯技术开展的商贸活动，电子商务变革了商品流通的时空观念——突破了地理空间限制，消除妨碍公平竞争的制约因素，降低交易成本，提高了经济影响力和辐射力，交易成功率和资源配置效率；变革了营销模式——缩小了生产与消费之间的时间路径、空间路径、人际路径，有利于加快内贸和外贸融合联动，促进制造业和服务业有机结合，促进商品和各种要素的流动，推动经济发展方式转变。

贵阳电子商务发展迅速

地处西南一隅的贵州，在西部也属于落后省份。然而，凭借产业基础和地方特色，其电子商务的起步尚算良好，发展迅速。

作为贵州省经济社会发展的“火车头”、“发动机”，省会贵阳同样不负众望——2012年电子商务交易额达到145.97亿元，占贵州省电子商务交易额的64%，成为全国网商发展指数百强城市；2013年达到244.48亿元，同比增长167.48%。凭借这些成绩，贵阳电子商务的发展越来越被看好：2012年5月，贵阳经开区被商务部列为全国首批35个“国家电子商务示范基地”之一；2014年3月，国家发改委、商务部等8部委同意贵阳成为全国30个创建国家电子商务示范城市之一；随后的5月，贵阳又被国家发改委、中国人民银行评为移动电子商务金融科技服务创新试点城市。

目前，贵阳已形成以京东贵州馆、中国特色淘宝·贵州馆等第三方电子商务平台为龙头，规模达500余家的电子商务企业集群，营销产品涵盖白酒、特色农产品、二手车、汽配、钢铁等诸多领域。

未来，围绕贵州的烟、酒、茶、多彩贵州旅游和中药材产业“五张名片”，发展壮大一批在特色制造业、旅游业、酒类、茶叶、民族文化工业品、特色农产品等优势产业领域的电子商务平台将是贵州、贵阳电子商务的重要发展方向。目前，总投资10亿元、一期占地500亩的贵阳京东电子商务产业园正在观山湖区如火如荼建设中，项目建成后将覆盖贵州省乃至西南地区的电子商务物流市场，提供就业岗位1000个;由深圳福中达投资控股有限公司投资50亿元，在贵阳高新区建设的“贵阳国际电子商务产业园”，到2021年完全建成后，将集聚国内外电子商务龙头企业50家以上，优质核心企业500家以上，实现年交易额300亿元—500亿元，年营业收入100亿元。

2014年，贵阳紧紧抓住大数据产业发展先机，出台《贵阳大数据产业行动计划》，实施“四大工程”，着力将大数据产业打造成贵阳重要的战略性新兴产业。

今年6月，《贵阳科技金融和互联网金融发展规划(2014-2017)》出台，贵阳力争把科技金融和互联网金融打造成贵阳金融业两张名片。作为实现路径之一，贵阳将重点引进国内知名电子商务企业、第三方支付和移动支付等电子支付服务龙头企业，依托京东集团等电子商务企业平台，打造西部电子商务结算中心。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱:admin@xaecong.com